
 

MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY 

oddelenie verejného obstarávania 

Primaciálne nám. 1, 814 99  Bratislava 1 
 

 

 Bratislava, 17.02.2025 

 Všetkým záujemcom 

    

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 13 až č. 16 

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „Park Muchovo námestie“, ktorá bola 

vyhlásená zverejnením Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania vo Vestníku verejného 

obstarávania č. 14/2025 zo dňa 21.01.2025 pod značkou 1282 – MSP (ďalej len „Oznámenie“), 

boli doručené nasledovné otázky: 

Otázka č. 13: 

Bod 6.2 v návrhu ZoD – správne chápeme daný bod, že zhotoviteľ má nárok fakturácie na 

mesačnej báze? Žiadame verejného obstarávateľa o potvrdenie. 

Odpoveď č. 13: 

Verejný obstarávateľ potvrdzuje možnosť zhotoviteľa fakturovať práce na mesačnej báze. 

Otázka č. 14: 

Výkaz výmer – objekt 01 – Asanácia SO 23.01 – pol. č. 1 – rozoberanie cestných panelov – 

panely nebude možné odstraňovať rozoberaním, keďže sú celé popraskané a narušené. Bude 

možné len rozbíjať. Položka č. 1 sa nám javí ako duplicitná s položkou č. 4 – odstránenie krytu 

v ploche z betónu prostého. Žiadame verejného obstarávateľa o potvrdenie skladby 

existujúceho cestného telesa resp. duplicitnej položky. 

Odpoveď č. 14: 

Výkaz výmer uvažoval s rozoberaním panelovej plochy a jej následné 

odstraňovanie/rozbíjanie, preto položky č.1 a č.4 nie sú duplicitné. Predkladateľ ponuky môže 

v položke č.1 prispôsobiť množstvo rozoberaných panelov pomerným znížením ceny za 1m2. 

Potvrdzujeme, že cestné panely sú osadené na zrovnanom teréne bez ďalších podkladových 

vrstiev.  

Otázka č. 15: 

Výkaz výmer – objekt SO 15.3 – Areálová studňa – doplnená položka č. 29 – montáž a dodávka 

vŕtanej studne – disponuje verejný obstarávateľ inžiniersko geologickým prieskumom? Po 

zistení geologických pomerov v okolí stavby priepustné podložie cca do hĺbky 15 m. Takisto v 

prípade čerpadla, ak je požadovaný výtlak čerpadla H = 60 m nemôže byť hĺbka studne 60 m. 

V takomto prípade nie je možné zabezpečiť dostatočný tlak pre závlahový systém. Žiadame 

o objasnenie. 

Odpoveď č. 15: 

Verejný obstarávateľ opravuje položku v karte 04 - SO 15.3 - Areálová studňa, položka č.29 

z hodnoty 60m na 11m, týmto bodom sa upravuje aj odpoveď k otázke č.5 uvedenej vo 

vysvetlení súťažných podkladov zo dňa 31.01.2025. 
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Otázka č. 16: 

Výkaz výmer – objekt 02 – Sadové úpravy – položka č. 43 – vo výkazy výmer Zelkova Serrata, 

vo výkrese č. C102 – výsadbový a vytyčovací výkres – v danom výkres v zozname sa tento 

strom nenachádza. Platí výkaz výmer alebo projektová dokumentácia? 

Odpoveď č. 16: 

Verejný obstarávateľ opravuje položku v karte 02 - Sadové úpravy – položka č.43 na Carpinus 

betulus 'Frans Fontaine' obvod v cm 20-25 cm, obvod v cm 20-25, výška nasadenia koruny 2,2 

– 2,5 m, podľa projektovej dokumentácie a karty - Príloha - Rastlinný materiál 

 

Doplňujúca informácia k odpovedi č. 9 zverejnenej vo vysvetlení súťažných podkladov zo dňa 

31.01.2025 verejný obstarávateľ doplnil položky  č. 23, 24 a 25 v karte 05 – SO 11.3 – Areálové 

osvetlenie, a nie ako bolo uvedené v karte 04 – SO 15.3 – Areálová studňa.  

 

 

Upozornenie: 

Vzhľadom na vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ 

týmto zároveň rozhodol o predĺžení lehoty na predkladanie ponúk do 05.03.2025 do 10:00 

hod. Otváranie ponúk sa uskutoční na mieste uvedenom vo Výzve dňa 05.03.2025 o 10:10 

hod., uvedená zmena bude predmetom redakčnej opravy aj vo vestníku verejného obstarávania. 

 

S pozdravom 

  

 Mgr. Ivan Pudiš 

                                                                                             vedúci referátu č. 1 

        oddelenie verejného obstarávania  

 

Prílohy: 

Príloha č. 2 - Ponuka a Rozpočet aktuálny k 17.02.25 
 


